

Ülés megnevezése	Választmányi ülés
Ülés dátuma	2017.04.20
Ülés helyszíne	Siófok – Balaton Hotel - Petőfi sétány 9
Részvevők	Csatolt jelenléti íven Szavazati joggal jelen: 7 fő – Az ülés határozatképes
Napirendi pontok	<b>1. Felkészülés a Felsőoktatási Kerekasztal ülésére</b> <b>2. Egyebek</b>

## JEGYZŐKÖNYV

### 1. Felkészülés a Felsőoktatási Kerekasztal ülésére

Gulyás Tibor ismerteti az ülés napirendi pontjait:

- 1- A felsőoktatási törvény módosításával kapcsolatos tájékoztatás. – Ez alatt érthetjük a közigazgatási eljárásról szóló jogszabálynak a módosítását épp úgy, mint a külföldi intézményekre vonatkozó jogszabály módosítását.
- 2- Felsőoktatás aktualitásai
- 3- Stratégiai jelentőségű kérdések megvitatása.

Holnap 14:30-kor lesz az ülés szokás szerint az Akadémia utcában a tükörteremben. A kerekasztal nem sajtónyilvános, de a kerekasztalt követően sajtóközlemény kerül kiadásra.

A HÖÖK összegyűjtött néhány olyan témát, amit szeretnének az ülésen szóba hozni. Ezek közül van két különösen kiemelt dolog. Az egyik az Ösztöndíjreform, ahol nem tudják pontosan, hogy a kormányzat döntött -e, vagy elő lett-e terjesztve a kormány ülésen, hogy számíthatnak-e arra, hogy a költségvetési módosító törvény részét képezi-e a juttatási keret. Ezt mindenképpen szeretnék szóbahozni. Mindemellett szeretnék szóba hozni, hogy a Közigazgatási eljárásról szóló törvény módosítása kapcsán az Igazságügyi Minisztérium szeretné kivenni a soron kívüli peres eljárást, ami hallgatói nyelven annyi jelent, hogy a hallgató problémájának döntése nem biztos, hogy a tanulmányaik alatt lezárulhat. Ez egy komoly és nagy volumenű probléma, amely mellett nem mehetünk el. Ezen kívül még 9 témát írtak össze, ami jelen pillanatban el van akadva és ezeket szeretnék, hogy tovább haladjon. De természetesen, ha a jelenlévők közül bárkinek van olyan témája, amit szeretne napirendre tűzni, akkor azt nyugodtan jelezze.

CEU témakörében Gulyás Tibor megkérdezte a jelen lévő hallgatói képviselőket, hogy mit tapasztaltak ezzel kapcsolatban az intézményükben hallgatói szinten. Gulyás Tibor hozzátette, hogy a korábbi kerekasztal beszélgetésen említett OH jelentés elérhető a kormány oldalán javasolja mindenkinek, hogy tekintse át. Elmondta, hogy a szervezet megvizsgálta, hogy más országokban milyen szabályozások vannak ezzel kapcsolatban. Kísérletet tettek arra, hogy a jelentésben szereplő mind a 28 intézménnyel felvegyék a kapcsolatot. Igyekeztek kapcsolatba lépni külföldi partnerszervezetekkel. A KEE Hallgatói Önkormányzata, mely a HÖÖK tagönkormányzata, azt kérte a szervezettől, hogy jelezzük az ülésen, hogy nem kívánunk tüntetést szervezni, ugyanakkor szeretnék kérni, hogy a kormányzat vegye fel a kapcsolatot a CEU-val és vonja be őket a tárgyalásokba a Hallgatói



Önkormányzatot. – Ezt feltétlenül szeretné a HÖÖK jelezni. A HÖÖK mindenféleképpen szeretne felszólalni annak érdekében, hogy a jövőben ne fordulhasson elő hasonló szituáció, amelyben egyeztetés nélkül az érdekvédelmi szervezeteket mellőzve születnek felsőoktatást érintő döntések.  
– A Választmány egyhangúlag támogatta a küldötteteket a fentemlített témák közvetítésében.

## 2. Egyebek

- Gulyás Tibor Elnök Úr tart egy rövid beszámolót az elmúlt időszokról. Az átsorolásokkal kapcsolatos problémák végett az alapvető jogok biztosához fordultak a BGE hallgatóinak tekintetében. Újra elindították az idegennyelvi képzések költségeinek felülvizsgálatát. Decemberben fordultak először ezzel a problémával az államtitkársághoz de nem látják, hogy megfelelő ütemben haladna az ügy ezért 15 napos határidővel elindítottak egy új kérelmet.
- Április elején került megrendezésre a KonTra konferencia, ahol a tanárképzéssel kapcsolatos aktualitások megvitatása végett kerül megrendezésre évente. Ezen a konferencián is képviselte magát a szervezet, ahol számos fontos probléma került előtérbe. Ezzel kapcsolatban még folynak az egyeztetések és az adatgyűjtés.
- Az Interkoll holnap tartja ülését és az volt a kérdésük a szervezethez, hogy a HÖÖK vagy a Hallgatói Önkormányzatok támogatnák-e, hogy a szakkollégiumok által szervezett fórumok szervezésében részt vegyenek. Úgy fogalmaztak, hogy látják, hogy nagyon nehéz ezeket megszervezni, főként vidéken és ezért is nagyon örülnének neki, ha a Hallgatói Önkormányzatok kifejeznék a támogatásukat.
- Garbai Ádám elmondta a soron következő Közgyűlés pályázati felhívására határidőre egyetlen jelentkezés érkezett be az ELTE részéről. Erről tegnap döntött az Elnökség is, hogy május 13-án szombaton Szombathelyen szeretnék megrendezni a következő Közgyűlést, amelynek részvételi díja 20.000 Ft/fő. – Garbai Ádám előzetesen a tervezett napirendi pontokat és kéri a jelenlévőket, hogy jelezzék, ha esetleg van olyan téma, amelyet szeretnének napirendi pontként javasolni. – A DDR és a BRSZ képviselői jelezték SZMSZ módosítási szándékukat.

### HATÁROZATOK

Határozat sorszáma	Határozat megnevezése

### MELLÉKLETEK


Melléklet sorszáma	Melléklet címe	Kapcsolódó napirendi pont
-	-	-

### AZ EMLÉKEZTETŐT KAPJÁK

HÖÖK Választmány, HÖÖK Elnökség, HÖÖK FB,

K.m.f.

Emlékeztetőt készítette: Csendes Éva  
Jóváhagyta: Gulyás Tibor

**Kremm Réka***felügyelő bizottság tagja*

Hallgatói Önkormányzatok Országos  
Konferenciája

**Gulyás Tibor***elnök*

Hallgatói Önkormányzatok  
Országos Konferenciája